
 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ RIOT GAMES FANART 2021 

ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ 

 

ΚΑΜΙΑ ΑΓΟΡΑ Η' ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΕΛΟΥΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΝΑ 

ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Η' ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ.  ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΕΡΔΙΣΕΙ ΑΚΟΜΑ.  Η 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΓΟΡΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΑΥΞΗΣΕΙ ΤΙΣ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΣΑΣ ΝΑ 

ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ.  ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΤΥΧΕΡΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΑΛΛΑ ΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ. 

1. Πλήρωση προϋποθέσεων.  Η RIOT GAMES, INC., ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΑΘΕΙΣΑ ΣΤΟ 

DELAWARE, ΕΙΤΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΤΗΣ ΕΑΝ 

ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ («ΧΟΡΗΓΟΣ»), ΕΙΝΑΙ Ο ΧΟΡΗΓΟΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

(«ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ»).  

Ο ΠΑΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΕΠΙ ΤΟΥ 

ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΕΓΚΥΡΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ LEAGUEOFLEGENDS.COM Ή/ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΓΓΕΝΩΝ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΙΣΤΟΤΟΠΩΝ ΤΟΥ (Ο «ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ») ΠΟΥ (I) ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙ ΤΟΥ 

ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ Ή ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΟΥ ΧΟΡΗΓΟΥ, (II) ΕΙΝΑΙ 

ΔΕΚΑΤΡΙΩΝ (13) ΕΤΩΝ (Ή ΔΩΔΕΚΑ (12) ΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ) (ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ 

ΚΑΤΩ ΤΩΝ 18 ΕΤΩΝ, ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 

ΤΟΝ ΓΟΝΕΑ Η' ΝΟΜΙΜΟ ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ) Ή 

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, (III) 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΚΟΥΒΑΣ, ΙΡΑΝ, ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΟΡΕΑΣ, ΚΡΙΜΑΙΑΣ, ΣΟΥΔΑΝ, 

ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑΣ, ΣΥΡΙΑΣ, ΕΛΛΑΔΑΣ, ΙΤΑΛΙΑΣ, ΚΙΝΑΣ, ΚΕΜΠΕΚ, ΤΑΪΒΑΝ, 

ΦΙΛΙΠΠΙΝΩΝ, ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ, ΜΑΚΑΟ, ΒΙΕΤΝΑΜ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗΣ, ΤΑΪΛΑΝΔΗΣ, 

ΜΑΛΑΙΣΙΑΣ, ΙΝΔΟΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΑΝΜΑΡ ΚΑΙ (IV) ΕΙΝΑΙ ΝΟΜΙΜΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ 

ΧΩΡΑΣ Ή ΕΔΑΦΟΥΣ ΟΠΟΥ Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΗ 

(«ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ»).  Ο ΠΑΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΟΣ ΣΤΗΝ ΚΟΥΒΑ, ΤΟ 

ΙΡΑΝ, ΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΚΟΡΕΑ, ΤΟ ΣΟΥΔΑΝ, ΤΗ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ, ΤΗ ΣΥΡΙΑ ΚΑΙ ΣΕ 

ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΕΘΝΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ 

ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ Ή ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΗΠΑ.  Ο ΠΑΡΩΝ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΟΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΟΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΗΠΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ Ή 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΥΠΟ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ.  ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΗ ΟΠΟΥ 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ. 

Σε ορισμένες άλλες χώρες ή εδάφη, ο παρών Διαγωνισμός ενδέχεται να είναι άκυρος ή να 

προσφέρεται, μαζί με ή για λογαριασμό του Χορηγού, από ορισμένες συγγενείς εταιρείες του 

Χορηγού.  Περαιτέρω λεπτομέρειες, όροι και προϋποθέσεις, εάν υφίστανται, αναφορικά με τις εν 

λόγω συγγενείς εταιρείες περιγράφονται στην Προσθήκη για κάθε χώρα που εμπεριέχεται στο 

Παράρτημα Α του παρόντος και ενσωματώνονται στο παρόν έγγραφο.   

Για τους πιθανούς νικητές που δεν έχουν συμπληρώσει τη νόμιμη ηλικία ενηλικίωσης στην 

αντίστοιχη χώρα ή τόπο κατοικίας τους, ο γονέας ή ο νόμιμος κηδεμόνας του νικητή πρέπει 



να συμφωνήσει γραπτώς (σε ηλεκτρονική ή άλλη μορφή) ατομικά και για λογαριασμό του 

ανήλικου νικητή ότι δεσμεύεται από τους όρους των παρόντων Επίσημων Κανόνων, καθώς 

και ότι συμμορφώνεται με όλους τους άλλους υποχρεωτικούς όρους και προϋποθέσεις. 

Προκειμένου να πληρούν τις προϋποθέσεις για να κερδίσουν ένα έπαθλο, οι Συμμετοχές (όπως 

ορίζονται πιο κάτω) πρέπει να συμπληρώνονται και να λαμβάνονται από τον Χορηγό στη μορφή 

που προσδιορίζεται πιο κάτω.  Ο Χορηγός διατηρεί το δικαίωμα να αναθεωρεί τα ως άνω κριτήρια 

για την πλήρωση των προϋποθέσεων πριν από την Έναρξη (όπως ορίζεται πιο κάτω).  Αν δεν 

έχετε εγγραφεί για να γίνετε μέλος του Ιστότοπου, μπορείτε να το κάνετε πατώντας εδώ και 

ολοκληρώνοντας τη διαδικασίας εγγραφής μέλους (χωρίς κόστος και χωρίς καμία 

υποχρέωση).  Πριν από την ολοκλήρωση της εγγραφής μέλους, πρέπει να αποδεχτείτε τους 

ισχύοντες Όρους Υπηρεσίας και τη Δήλωση Απορρήτου για τον Ιστότοπο στην περιοχή σας (π.χ. 

για χρήστες που πραγματοποιούν την εγγραφή τους στη Βόρεια Αμερική, οι Όροι Υπηρεσίας και 

η Δήλωση Απορρήτου αντίστοιχα δημοσιεύονται στις διευθύνσεις 

https://www.riotgames.com/en/terms-of-service και https://www.riotgames.com/en/privacy-

notice).  Εάν δεν επιθυμείτε να αποδεχτείτε τους Όρους Υπηρεσίας και τη Δήλωση Απορρήτου 

του Ιστότοπου, σας καλούμε να μην προσπαθήσετε να γίνετε μέλος και να μην συμμετάσχετε στον 

παρόντα Διαγωνισμό.  Τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου, τα στελέχη και οι υπάλληλοι του 

Χορηγού, η μητρική εταιρεία του και οποιαδήποτε από τις αντίστοιχες συγγενείς εταιρείες τους 

και θυγατρικές, αντιπρόσωποι, επαγγελματικοί σύμβουλοι, διαφημιστικά γραφεία και γραφεία 

προώθησης και τα μέλη του στενού οικογενειακού τους κύκλου και τα άτομα που κατοικούν μαζί 

τους δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για να συμμετάσχουν ή να κερδίσουν οποιαδήποτε 

έπαθλα.  Ισχύουν όλοι οι σχετικοί εθνικοί, ομοσπονδιακοί, πολιτειακοί, επαρχιακοί και τοπικοί 

νόμοι και κανονισμοί.  Για να συμμετάσχετε ή να νικήσετε, δεν υπάρχει κανένα κόστος.  Σε 

περίπτωση οποιασδήποτε διένεξης, οι Συμμετοχές (όπως ορίζονται πιο κάτω) θεωρείται ότι έχουν 

υποβληθεί από τον κάτοχο του λογαριασμού μέλους που κατονομάζεται στην υποβολή 

συμμετοχής στον Διαγωνισμό, όπως εξετάζεται περαιτέρω πιο κάτω.  

2. Δήλωση αποποίησης ευθύνης.  Ο Χορηγός, όλοι οι λοιποί συμμετέχοντες χορηγοί και 

οποιαδήποτε από τις αντίστοιχες μητρικές εταιρείες τους, θυγατρικές, συγγενείς εταιρείες, μέλη 

του διοικητικού συμβουλίου, στελέχη, επαγγελματικοί σύμβουλοι, υπάλληλοι και γραφεία δεν θα 

ευθύνονται για (α) τυχόν καθυστερημένες, απολεσθείσες, εσφαλμένα δρομολογημένες, 

αλλοιωμένες ή παραμορφωμένες ή κατεστραμμένες μεταδόσεις ή Συμμετοχές, (β) τηλεφωνικές ή 

ηλεκτρονικές δυσλειτουργίες ή αστοχίες, δυσλειτουργίες ή αστοχίες υλικού, λογισμικού, δικτύου, 

διαδικτύου ή δυσλειτουργίες ή αστοχίες που σχετίζονται με άλλους υπολογιστές ή επικοινωνίες, 

(γ) τυχόν διακοπές στη λειτουργία του Διαγωνισμού, τραυματισμούς, απώλειες ή ζημίες που 

προκαλούνται από γεγονότα πέρα από τον έλεγχο του Χορηγού ή (δ) τυχόν σφάλματα εκτύπωσης 

ή τυπογραφικά σε οποιαδήποτε υλικά συνδέονται με τον Διαγωνισμό, για λόγους πέρα από τον 

έλεγχο του Χορηγού. 

3. Περίοδος του Διαγωνισμού.  Η περίοδος του Διαγωνισμού ξεκινά στις 18 Ιανουαρίου 2021, 

08:00 ώρα Ειρηνικού («PT») (η «Έναρξη») και διαρκεί έως την 1η Φεβρουαρίου 2021, 23:59 PT 

(η «Λήξη»).  Οι συμμετοχές που λαμβάνονται μετά τη Λήξη δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για 

να κερδίσουν.  Ο Χορηγός ή ο εκπρόσωπος του Χορηγού είναι το μοναδικό πρόσωπο που 

καθορίζει όλες τις σχετικές με τον διαγωνισμό ημερομηνίες και χρονικές περιόδους. 

4. Συμμετοχή στον Διαγωνισμό. Από την Έναρξη, ο Συμμετέχων μπορεί να δηλώσει συμμετοχή 

στον Διαγωνισμό υποβάλλοντας τη συμμετοχή του μέσω αναφόρτωσης ενός αρχείου με το 

https://developer.riotgames.com/sign-in
https://www.riotgames.com/en/terms-of-service
https://www.riotgames.com/en/privacy-notice
https://www.riotgames.com/en/privacy-notice


απαιτούμενο περιεχόμενο που προβλέπεται εδώ, το οποίο ενσωματώνεται εξ αναφοράς στο παρόν 

έγγραφο, μέσω του εργαλείου αναφόρτωσης της υποβολής πατώντας εδώ (η «Συμμετοχή»).  Η 

επισυναφθείσα υποβολή συμμετοχής στον Διαγωνισμό πρέπει να πληροί τις απαιτήσεις που 

ορίζονται στην ηλεκτρονική ανακοίνωση του Διαγωνισμού.  

Οποιαδήποτε απόπειρα συμμετοχής στον Διαγωνισμό με τρόπο διαφορετικό από τον 

περιγραφόμενο στο παρόν έγγραφο είναι άκυρη. Η ελλιπώς συμπληρωμένη φόρμα Συμμετοχής 

δεν συνιστά έγκυρη Συμμετοχή για τους σκοπούς του παρόντος Διαγωνισμού και δεν θα γίνεται 

δεκτή. Δεν επιτρέπονται πολλαπλές δηλώσεις συμμετοχής στον Διαγωνισμό. Κανένα άτομο 

δεν μπορεί να δηλώσει συμμετοχή περισσότερες από μία φορές δημιουργώντας ένα νέο 

λογαριασμό και οι νέοι λογαριασμοί/Συμμετοχές αυτού του είδους θα αποκλείονται. Όλες οι 

Συμμετοχές περιέρχονται στην κυριότητα του Χορηγού μετά τη λήψη τους, η λήψη τους δεν θα 

αναγνωρίζεται και αυτές δεν θα επιστρέφονται. 

Κατά την απόλυτη διακριτική ευχέρεια του Χορηγού, οποιαδήποτε Συμμετοχή μπορεί να 

διαγραφεί ή να αποκλειστεί ανά πάσα στιγμή σε περίπτωση που (i) απεικονίζει ή επικροτεί 

έκφυλη, άσεμνη, συκοφαντική, ανήθικη, δυσφημιστική, πορνογραφική, προσβλητική, 

παρενοχλητική, παράνομη, χυδαία ή υβριστική συμπεριφορά, (ii) είναι δυσφημιστική για 

οποιαδήποτε φυλή, θρησκεία ή εθνότητα, (iii) παραβιάζει τους παρόντες Επίσημους Κανόνες ή 

τους Όρους Υπηρεσίας του Ιστότοπου ή (v) θεωρείται ακατάλληλη κατά οποιονδήποτε άλλον 

τρόπο από τον Χορηγό για οποιονδήποτε λόγο.  Σε περίπτωση διαγραφής, η Συμμετοχή 

αποκλείεται ως μη πληρούσα τις προϋποθέσεις και θα θεωρείται άκυρη και ανίσχυρη.  Οι 

συμμετοχές δεν επιστρέφονται στον Συμμετέχοντα.  Οι Συμμετέχοντες δεν θα ειδοποιούνται 

απαραιτήτως σχετικά με τη διαγραφή ή τον αποκλεισμό. 

5.  Αξιολόγηση και καθορισμός του νικητή.  Ο Χορηγός επιλέγει όλους τους νικητές των 

επάθλων από όλες τις συμμετοχές που πληρούν τις προϋποθέσεις βάσει απόφασης του Χορηγού, 

κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια, σχετικά με τη δημιουργικότητα, την πρωτοτυπία και 

την οπτική απήχηση (στο κάθε στοιχείο αντιστοιχεί το ένα τρίτο της βαθμολογίας) κάθε 

συμμετοχής. Οι πιθανοί νικητές θα ειδοποιούνται μέσω e-mail (ή με οποιαδήποτε άλλη 

προσήκουσα μέθοδο) αμέσως μετά τον καθορισμό του νικητή από τον Χορηγό.  Για να 

διεκδικήσει ένα έπαθλο, ο πιθανός νικητής (και ο γονέας ή νόμιμος κηδεμόνας του εάν ο νικητής 

δεν έχει συμπληρώσει τη νόμιμη ηλικία ενηλικίωσης) πρέπει να ακολουθήσει τις οδηγίες που 

εμπεριέχονται στην ειδοποίηση και που ενδέχεται να περιλαμβάνουν, κατά τη διακριτική ευχέρεια 

του Χορηγού, με τη μορφή είτε ενός είτε περισσότερων δικαιολογητικών εγγράφων, (i) υπεύθυνη 

δήλωση του νικητή με την οποία επαληθεύει την ταυτότητά του, την πλήρωση των προϋποθέσεων 

και την αποδοχή όλων των κανόνων, (ii) παραχώρηση δικαιωμάτων σύμφωνα με τις διατάξεις των 

παρόντων Επίσημων Κανόνων, (iii) δήλωση απαλλαγής ευθύνης ή/και (iv) άδεια δημοσίευσης 

(συνολικά τα «Δικαιολογητικά»). Τα καθορισμένα Δικαιολογητικά πρέπει να συμπληρώνονται 

και να υποβάλλονται έως την καταληκτική ημερομηνία που παρέχεται από τον Χορηγό στο email 

ειδοποίησης. Ειδάλλως το δικαίωμα στο έπαθλο θα χάνεται και θα επιλέγεται διαφορετικός 

νικητής, εάν το επιτρέπει ο χρόνος και οι συνθήκες.  Ο Χορηγός διατηρεί το δικαίωμα σε κάθε 

περίπτωση να παρακρατήσει το έπαθλο έως ότου αποδειχθεί η ταυτότητα του πιθανού νικητή και 

το εάν πληροί τις προϋποθέσεις, προς εύλογη ικανοποίηση του Χορηγού.  Οι αποφάσεις των 

Χορηγών σε όλα τα θέματα είναι οριστικές.  

6. Έπαθλα.  

https://na.leagueoflegends.com/en-us/news/community/season-2021-fan-art-contest/
http://woobox.com/tguhox
http://woobox.com/tguhox


Τα έπαθλα θα προσφέρονται σε πέντε νικητήριες συμμετοχές (ο «Νικητής μεγάλου επάθλου») 

και σε 25 συμμετοχές που έλαβαν τιμητική αναφορά (οι «Νικητές τιμητικής αναφοράς»). 

Μεγάλα έπαθλα 

Καθένας από τους 5 Νικητές μεγάλου επάθλου θα λάβει ένα μεγάλο έπαθλο όπως ορίζεται πιο 

κάτω (το «Μεγάλο έπαθλο»):  

● Silver iPad Pro 12,9 ιντσών (512 gb, Wi-Fi) 

● Apple Pencil 

● 3250 Riot Points 

H αξία λιανικής πώλησης κατά προσέγγιση («Αξία λιανικής κατά προσέγγιση») κάθε Μεγάλου 

επάθλου είναι 1.450 USD. 

Έπαθλα τιμητικής αναφοράς 

Καθένας από τους 25 Νικητές τιμητικής αναφοράς θα λάβει ένα έπαθλο τιμητικής αναφοράς όπως 

ορίζεται πιο κάτω (το «Έπαθλο τιμητικής αναφοράς»): 

● 3250 Riot Points 

H αξία λιανικής κατά προσέγγιση κάθε Επάθλου τιμητικής αναφοράς είναι 0 USD.  

Η συνολική αξία λιανικής κατά προσέγγιση όλων των επάθλων που προσφέρονται στον παρόντα 

Διαγωνισμό ανέρχεται στο ποσό των 6.650 USD το ανώτατο.   

ΟΛΟΙ ΟΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΟΙ, ΕΘΝΙΚΟΙ, ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΟΙ, ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΙ Ή/ΚΑΙ 

ΤΟΠΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ Ή ΤΗ ΧΡΗΣΗ 

ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΕΠΑΘΛΩΝ ΕΓΚΕΙΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ 

ΝΙΚΗΤΗ. Ο Χορηγός διατηρεί το δικαίωμα παρακράτησης και αφαίρεσης των εν λόγω φόρων 

και χρεώσεων από οποιοδήποτε έπαθλο, εάν και στον βαθμό που απαιτείται από τον νόμο. Θα 

προσφέρονται όλα τα έπαθλα υπό την προϋπόθεση ότι υπάρχουν επαρκείς Συμμετοχές που 

πληρούν τις προϋποθέσεις.  Τα έπαθλα που επιστρέφονται ως μη παραδοτέα για λόγους πέρα από 

τον έλεγχο του Χορηγού ή τα οποία δεν διεκδικούνται κατά οποιονδήποτε άλλον τρόπο εντός 

δεκαπέντε (15) ημερών από την παράδοση της ειδοποίησης θα χάνονται για τον νικητή και θα 

προσφέρονται σε άλλο νικητή. Τα έπαθλα δεν είναι μεταβιβάσιμα.  Δεν θα επιτρέπεται καμία 

αντικατάσταση ή ανταλλαγή (μεταξύ άλλων, ούτε αντί μετρητών) οποιωνδήποτε επάθλων υπό την 

προϋπόθεση, ωστόσο, ότι ο Χορηγός διατηρεί το δικαίωμα να αντικαθιστά οποιοδήποτε έπαθλο 

με ένα άλλο ίσης ή μεγαλύτερης αξίας κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια.  Όλα τα έπαθλα 

προσφέρονται «ΩΣ ΕΧΟΥΝ» και ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ, ρητή ή 

σιωπηρή, (συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, οποιασδήποτε σιωπηρής εγγύησης 

εμπορευσιμότητας ή καταλληλότητας για συγκεκριμένο σκοπό). 

7. Παραχώρηση δικαιωμάτων επί της Συμμετοχής. 

Κάθε Συμμετέχων θα διατηρεί το δικαίωμα κυριότητας και τα ισχύοντα δικαιώματα πνευματικής 

ιδιοκτησίας σε σχέση με και επί της Συμμετοχής του.  Ωστόσο, ως αντάλλαγμα για τις ευκαιρίες 



που παρέχονται στο παρόν πλαίσιο, κάθε Συμμετέχων (ή, σε περίπτωση που ο Συμμετέχων είναι 

ανήλικος, ο αντίστοιχος γονέας ή νόμιμος κηδεμόνας του Συμμετέχοντος, καθώς για τους σκοπούς 

των Άρθρων 7 και 8, ο «Συμμετέχων» θεωρείται ότι περιλαμβάνει και τα εν λόγω μέρη) παραχωρεί 

δια του παρόντος στον Χορηγό και στους αντιπροσώπους, στις συγγενείς εταιρείες και στους 

καθολικούς και ειδικούς διαδόχους του μια διαρκή, αμετάκλητη, παγκόσμια, μη αποκλειστική 

(εξαιρουμένης της προσωπικής χρήσης του Συμμετέχοντος, συμπεριλαμβανομένης της χρήσης 

του Συμμετέχοντος στον Ιστότοπο), ολοσχερώς εξοφληθείσα και άνευ αμοιβής επί δικαιωμάτων, 

περαιτέρω εκχωρήσιμη και μεταβιβάσιμη άδεια χρήσης, διανομής και εμπορικής εκμετάλλευσης 

της Συμμετοχής με οποιονδήποτε τρόπο και για οποιουσδήποτε σκοπούς σε σχέση με τον 

Διαγωνισμό και τα διαφημιστικά και προωθητικά εγχειρήματα του Χορηγού όπως εξηγείται 

περαιτέρω πιο κάτω.  Κάθε Συμμετοχή είναι και θα θεωρείται ως μη εμπιστευτική και μη 

αποκλειστική.  Ο Χορηγός διατηρεί το δικαίωμα να επεξεργάζεται όλες τις Συμμετοχές με 

οποιονδήποτε τρόπο και για οποιονδήποτε σκοπό χωρίς, ωστόσο, να έχει την υποχρέωση να το 

πράξει.  Κάθε Συμμετέχων δηλώνει και εγγυάται δια του παρόντος ότι έχει την κυριότητα της 

Συμμετοχής (και του περιεχομένου της) που υπέβαλε ή, διαφορετικά, ότι έχει το δικαίωμα 

παραχώρησης χρήσης της όπως ορίζεται στο παρόν άρθρο και ότι η ανάρτηση ή/και η μετέπειτα 

εμπορική χρήση της εν λόγω Συμμετοχής δεν παραβιάζει τα δικαιώματα απορρήτου, 

δημοσιότητας, πνευματικής ιδιοκτησίας, τα δικαιώματα επί εμπορικών σημάτων, τα συμβατικά 

δικαιώματα, τα δικαιώματα δημοσίευσης ή οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα οποιουδήποτε φυσικού 

ή νομικού προσώπου.  Ο Χορηγός διατηρεί το δικαίωμα χωρίς, ωστόσο, να έχει την υποχρέωση, 

να χρησιμοποιεί τη Συμμετοχή για οποιονδήποτε σκοπό, όπως είναι ενδεικτικά η ανάρτηση, οι 

εμπορικές πωλήσεις, η αναπαραγωγή, η γνωστοποίηση, διαφημιστικές και προωθητικές 

δραστηριότητες, η διανομή, η μετάδοση, η δημοσίευση και η αναμετάδοση.  Ο Χορηγός διατηρεί 

το δικαίωμα να χρησιμοποιεί οποιεσδήποτε ιδέες, έννοιες, γνώσεις ή τεχνικές που εμπεριέχονται 

στη Συμμετοχή για οποιονδήποτε σκοπό, όπως ενδεικτικά για την ανάπτυξη και προώθηση 

προϊόντων ή/και υπηρεσιών, χρησιμοποιώντας τις εν λόγω πληροφορίες και κάθε Συμμετέχων 

αναγνωρίζει και κατανοεί ότι δεν θα υπάρχει περαιτέρω πληρωμή, αντάλλαγμα, αμοιβή για 

δικαιώματα ή άλλη αποζημίωση από τον Χορηγό, τους αντιπροσώπους, τις συγγενείς 

εταιρείες ή τους διαδόχους του για οποιαδήποτε χρήση της εν λόγω Συμμετοχής ή του 

περιεχομένου της σύμφωνα με την παρούσα Παραχώρηση δικαιωμάτων.  Ο Συμμετέχων 

συμφωνεί να προχωρήσει, με έξοδα του Χορηγού, σε κάθε περαιτέρω ενέργεια 

(συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά της υπογραφής υπεύθυνων δηλώσεων και άλλων εγγράφων) 

που ζητείται εύλογα από τον Χορηγό για την εκτέλεση, τελειοποίηση και επιβεβαίωση των 

δικαιωμάτων του Χορηγού όπως ορίζονται ως άνω στην παρούσα παράγραφο.  Σε περίπτωση που 

τα δικαιώματα σε σχέση με και επί της Συμμετοχής δεν μπορούν να παραχωρηθούν βάσει άδειας 

στον βαθμό που απαιτεί η παρούσα παράγραφος σύμφωνα με το δίκαιο του τόπου κατοικίας του 

Συμμετέχοντος, η ως άνω άδεια παραχώρησης δικαιωμάτων θα τροποποιηθεί στον βαθμό που 

είναι απαραίτητο προκειμένου να συμμορφώνεται με το εν λόγω τοπικό δίκαιο, παραχωρώντας 

στον Χορηγό τα μέγιστα δυνατά δικαιώματα για τη χρήση και εκμετάλλευση της Συμμετοχής.  

Επίσης, κάθε Συμμετέχων και οι αντίστοιχοι κληρονόμοι του θα αποζημιώνουν δια του παρόντος, 

θα απαλλάσσουν και θα προστατεύουν τον Χορηγό και οποιονδήποτε υφιστάμενο συγχορηγό και 

τις αντίστοιχες μητρικές εταιρείες, αντιπροσώπους, συγγενείς εταιρείες, καθολικούς και ειδικούς 

διαδόχους τους και τα αντίστοιχα μέλη του διοικητικού συμβουλίου, μέλη, μετόχους, στελέχη, 

υπαλλήλους, αντιπροσώπους και εκπροσώπους τους (όλοι οι ως άνω θα αποκαλούνται συνολικά 

τα «Απαλλασσόμενα μέρη») από οποιαδήποτε αγωγή ή/και ευθύνη, σε οποιαδήποτε μορφή και 

με οποιονδήποτε τρόπο, που προκύπτει λόγω οποιασδήποτε προσβολής των δικαιωμάτων 



οποιουδήποτε τρίτου μέρους, συμπεριλαμβανομένων των δικηγορικών αμοιβών και εξόδων σε 

σχέση με την Συμμετοχή.   Σε περίπτωση που μια Συμμετοχή θεωρηθεί ότι κερδίζει ένα 

έπαθλο του παρόντος Διαγωνισμού, ο Συμμετέχων συμφωνεί περαιτέρω ότι δεν θα επιδιώξει 

την προώθηση, διανομή, πώληση, περαιτέρω παραχώρηση άδειας ή άλλη εμπορική 

εκμετάλλευση της Συμμετοχής σε οποιαδήποτε μορφή ή με οποιονδήποτε τρόπο χωρίς τη 

ρητή προηγούμενη γραπτή άδεια του Χορηγού. 

Σε περίπτωση που τα δικαιώματα σε σχέση με και επί της Συμμετοχής δεν μπορούν να 

παραχωρηθούν βάσει άδειας στον βαθμό που απαιτεί η παρούσα παράγραφος σύμφωνα με το δίκαιο 

του τόπου κατοικίας του Συμμετέχοντος, η ως άνω άδεια παραχώρησης δικαιωμάτων θα 

τροποποιηθεί στον βαθμό που είναι απαραίτητο προκειμένου να συμμορφώνεται με το εν λόγω τοπικό 

δίκαιο, παραχωρώντας στον Χορηγό τα μέγιστα δυνατά δικαιώματα για τη χρήση και εκμετάλλευση 

της Συμμετοχής. 

ΕΑΝ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΚΑΛΕΙΣΤΕ ΝΑ ΜΗ 

ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ.  

8. Αποδοχή κανόνων, γενική απαλλαγή.  Με τη συμμετοχή του στον Διαγωνισμό και στον 

μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από τον νόμο, κάθε αντίστοιχος Συμμετέχων συμφωνεί ότι θα 

δεσμεύεται από τους παρόντες Επίσημους Κανόνες και από τις αποφάσεις του Χορηγού, οι οποίες 

θα είναι οριστικές για όλους τους σκοπούς στο πλαίσιο του παρόντος εγγράφου.  Περαιτέρω, κάθε 

Συμμετέχων δια του παρόντος απαλλάσσει, αποζημιώνει και προστατεύει τον Χορηγό, καθώς και 

οποιονδήποτε υφιστάμενο συγχορηγό και τις αντίστοιχες μητρικές εταιρείες, αντιπροσώπους, 

συγγενείς εταιρείες, καθολικούς και ειδικούς διαδόχους τους και τα αντίστοιχα μέλη του 

διοικητικού συμβουλίου, μέλη, μετόχους, στελέχη, υπαλλήλους, αντιπροσώπους και 

εκπροσώπους τους, από οποιαδήποτε ευθύνη και παραιτείται από οποιαδήποτε και όλες τις βάσεις 

αγωγής σε σχέση με οποιεσδήποτε αξιώσεις, κόστη, τραυματισμούς, απώλειες ή ζημίες 

οποιουδήποτε είδους που προκύπτουν από ή σε σχέση με τον Διαγωνισμό ή την παράδοση, 

πλημμελή παράδοση, εσφαλμένη ειδοποίηση, αποδοχή, κατοχή, χρήση ή ανικανότητα χρήσης 

οποιουδήποτε επάθλου, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά των αξιώσεων, του κόστους, των 

τραυματισμών, απωλειών και ζημιών που σχετίζονται με σωματική βλάβη, θάνατο, ζημία ή 

καταστροφή περιουσίας, δικαιώματα δημοσιότητας ή απορρήτου, δυσφήμηση ή παραπλανητική 

παρουσίαση, είτε εκ προθέσεως είτε όχι, στο πλαίσιο ενδοσυμβατικής ή αδικοπρακτικής ευθύνης 

(συμπεριλαμβανομένης της αμέλειας), εγγύησης ή άλλης νομικής θεωρίας.  Με τη ρητή 

παραίτησή του από αξιώσεις που προκύπτουν λόγω αμέλειας του Χορηγού, ο Συμμετέχων δεν 

παραιτείται από αξιώσεις που προκύπτουν από τις εκ προθέσεως ή απερίσκεπτες πράξεις του 

Χορηγού, εάν, βάσει του νόμου ή της δημόσιας πολιτικής στην αντίστοιχη δικαιοδοσία, δεν 

μπορεί να υπάρξει παραίτηση από τις εν λόγω αξιώσεις.  Ο Συμμετέχων συμφωνεί επίσης ότι εάν 

οποιοδήποτε μέρος της παρούσας παραγράφου ή των παρόντων Επίσημων Κανόνων κριθεί άκυρο, 

οι εναπομείνασες διατάξεις θα συνεχίσουν να έχουν πλήρη νομική ισχύ και εφαρμογή.  Χωρίς 

περιορισμό των ως άνω διατάξεων, κάθε Συμμετέχων παραιτείται ρητώς δια του παρόντος από 

την εφαρμογή του Άρθρου 1542 του Αστικού Κώδικα της Καλιφόρνιας που προβλέπει τα εξής:  

Η ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΔΕΝ ΕΚΤΕΙΝΕΤΑΙ ΣΕ ΑΞΙΩΣΕΙΣ 

ΠΟΥ Ο ΠΙΣΤΩΤΗΣ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΟΥΤΕ ΥΠΟΨΙΑΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΥΠΕΡ 

ΑΥΤΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ, ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΑΝ 



ΓΝΩΡΙΖΕ, ΑΥΤΟ ΘΑ ΕΙΧΕ ΕΠΗΡΕΑΣΕΙ ΟΥΣΙΩΔΩΣ ΤΟΝ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ 

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΕΙΛΕΤΗ.  

Ο Συμμετέχων παραιτείται ρητά από τις διατάξεις του Άρθρου 1542 του Αστικού Κώδικα της 

Καλιφόρνιας, καθώς και οποιωνδήποτε άλλων νομοθετημάτων, κανόνων, νόμων, διαταγμάτων ή 

αρχών του κοινού δικαίου ή άλλης αρχής παρόμοιας ισχύος σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία και 

παραιτείται επίσης από οποιοδήποτε δικαίωμα να επικαλεστεί τις εν λόγω διατάξεις επί του 

παρόντος ή στο μέλλον αναφορικά με την Διαγωνισμό.  Οι Συμμετέχοντες και ο νικητής 

αναγνωρίζουν και συμφωνούν περαιτέρω ότι η παρούσα παραίτηση είναι βασικός και ουσιώδης 

όρος των παρόντων Επίσημων Κανόνων και του Διαγωνισμού.  

9. Γενικοί κανόνες συμμετοχής: Ο Χορηγός, κατά την αποκλειστική διακριτική του ευχέρεια, 

διατηρεί το δικαίωμα να εξετάσει και να διερευνήσει όλες τις Συμμετοχές και ψήφους και να λάβει 

όλα τα μέτρα που θεωρεί απαραίτητα για να διασφαλίσει έναν δίκαιο Διαγωνισμό.  Ελλιπείς, 

απολεσθείσες, δυσανάγνωστες, αλλοιωμένες ή ελλιπώς συμπληρωμένες Συμμετοχές θα 

θεωρούνται μη αναγνώσιμες, αποκλεισθείσες και άκυρες. 

Ο Χορηγός και η μητρική εταιρεία, οι θυγατρικές και συγγενείς εταιρείες, τα διαφημιστικά 

γραφεία και τα γραφεία προώθησης, οι προμηθευτές (συμπεριλαμβανομένων όλων των παρόχων 

επάθλων), οι τυπογράφοι και οι διανομείς του και τα αντίστοιχα μέλη του διοικητικού 

συμβουλίου, τα μέλη, οι μέτοχοι, τα στελέχη, οι υπάλληλοι, οι εκπρόσωποι και οι αντιπρόσωποι 

καθενός από τους ως άνω και οποιοδήποτε άλλο φυσικό ή νομικό πρόσωπο σχετίζεται κατά 

οποιονδήποτε τρόπο με αυτόν τον Διαγωνισμό δεν ευθύνονται για (i) την καθυστέρηση, την 

απώλεια, τις ελλείψεις, την εσφαλμένη δρομολόγηση ή την καταστροφή των Συμμετοχών, (ii) 

οποιουδήποτε είδους δυσλειτουργίες τεχνικής φύσης, υλικού, λογισμικού ή τηλεφωνικές, την 

απώλεια ή μη διαθεσιμότητα συνδέσεων δικτύου ή (iii) την αστοχία, τα σφάλματα, τις ελλείψεις, 

τις ανακρίβειες, τις αλλοιώσεις ή τις καθυστερήσεις στις ηλεκτρονικές επικοινωνίες που 

προκαλούνται από τον αποστολέα ή από οποιονδήποτε εξοπλισμό ή πρόγραμμα συνδέεται με τον 

παρόντα Διαγωνισμό ή χρησιμοποιείται στο πλαίσιο του παρόντος Διαγωνισμού, που θα 

μπορούσε να περιορίσει την ικανότητα συμμετοχής, (iv) οποιοδήποτε ανθρώπινο λάθος μπορεί να 

συμβεί στην ειδοποίηση προς τον νικητή ή σε άλλη σχετική με τον Διαγωνισμό επικοινωνία ή την 

επεξεργασία, τον έλεγχο ή την κατάταξη των Συμμετοχών στον παρόντα Διαγωνισμό ή (v) 

οποιαδήποτε τυπογραφικά σφάλματα υπάρχουν στους παρόντες Επίσημους Κανόνες.  Εάν, λόγω 

τυπογραφικού σφάλματος, σφάλματος κατά τη μετάδοση ή άλλου σφάλματος, διεκδικούνται ή 

ανακοινώνονται περισσότερα έπαθλα από τον αριθμό που προβλέπεται στους παρόντες 

Επίσημους Κανόνες, ο Χορηγός μπορεί να διορθώσει αυτό το σφάλμα κατά την αποκλειστική 

διακριτική του ευχέρεια.  Σε καμία περίπτωση δεν θα προσφέρονται περισσότερα έπαθλα από τον 

διαφημιζόμενο αριθμό.  

Εάν οποιοσδήποτε παράγοντας (συμπεριλαμβανομένης της μόλυνσης από ιό υπολογιστή, 

σφαλμάτων, κακόβουλων προγραμμάτων worm, παραποίησης, άνευ αδείας παρέμβασης, απάτης, 

τεχνικών αστοχιών ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας) αλλοιώνει ή επηρεάζει τη διαχείριση, την 

ασφάλεια, τον δίκαιο χαρακτήρα, την ακεραιότητα ή την προσήκουσα διεξαγωγή του παρόντος 

Διαγωνισμού ή ο παρών Διαγωνισμός αδυνατεί για άλλον λόγο να διεξαχθεί όπως περιγράφεται 

στους παρόντες Επίσημους Κανόνες, ο Χορηγός έχει το δικαίωμα, κατά την απόλυτη διακριτική 

του ευχέρεια, να ακυρώσει, να θέσει τέλος, να τροποποιήσει ή να αναστείλει τον παρόντα 

Διαγωνισμό ή τους παρόντες Επίσημους Κανόνες ή/και να επιλέξει τους νικητές από τις 

Συμμετοχές που ελήφθησαν πριν από την εφαρμογή της ενέργειας που προκάλεσε αναστάτωση ή 



με οποιονδήποτε άλλον τρόπο θεωρεί δίκαιο και κατάλληλο ο Χορηγός.  Ο ΧΟΡΗΓΟΣ 

ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΣΤΡΑΦΕΙ ΝΟΜΙΚΑ ΚΑΤΑ ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΔΟΛΙΩΝ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΟΝ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ 

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ.  Κατά την απόλυτη διακριτική ευχέρεια του Χορηγού, ο 

Συμμετέχων και οι νικητές που δεν συμμορφώνονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες ή 

άλλως επιχειρούν να παρέμβουν στον παρόντα Διαγωνισμό με οποιονδήποτε τρόπο ενδέχεται να 

αποκλειστούν. 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΧΟΡΗΓΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΕΣ.  ΕΑΝ ΔΕΝ 

ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΡΟΝΤΩΝ 

ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ, ΚΑΛΕΙΣΤΕ ΝΑ ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ ΣΤΟΝ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ.   

10. Δήλωση πνευματικών δικαιωμάτων. Ο Διαγωνισμός και όλο το συνοδευτικό υλικό είναι 

πνευματική ιδιοκτησία της © 2017 Riot Games, Inc. και των δικαιοπαρόχων της. Με την 

επιφύλαξη παντός δικαιώματος. 

11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή σας, συμφωνείτε ότι η 

νομοθεσία των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής και η νομοθεσία της Πολιτείας της Καλιφόρνιας, 

χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπουν τον Διαγωνισμό και 

τους παρόντες Επίσημους Κανόνες. Υπάγεστε αμετάκλητα στην αποκλειστική δικαιοδοσία και 

αρμοδιότητα των πολιτειακών και ομοσπονδιακών δικαστηρίων που έχουν την έδρα τους στην 

κομητεία του Λος Άντζελες της Καλιφόρνιας και των σχετικών εφετείων, σε οποιαδήποτε σχετική 

αγωγή ή διαδικασία. Ως προϋπόθεση συμμετοχής στον Διαγωνισμό, συμφωνείτε ότι καθεμία και 

όλες οι διαφορές που δεν μπορούν να επιλυθούν μεταξύ των μερών και οι βάσεις αγωγής που 

προκύπτουν από ή συνδέονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα επιλύονται μεμονωμένα, 

χωρίς την καταφυγή σε ομαδικές αγωγές οποιασδήποτε μορφής. Περαιτέρω, σε οποιαδήποτε 

διαφορά αυτού του είδους, δεν θα επιτρέπεται σε καμία περίπτωση να καταφεύγετε σε διαιτητικές 

αποφάσεις και παραιτείστε δια του παρόντος από όλα τα δικαιώματα αξίωσης, αποζημίωσης 

τιμωρητικού χαρακτήρα, αποζημίωσης για έμμεση ή αποθετική ζημία (συμπεριλαμβανομένων 

των εύλογων δικηγορικών αμοιβών) πέραν των πραγματικών γενικών εξόδων σας (δηλ. του 

κόστους που συνδέεται με την υποβολή συμμετοχής στον παρόντα Διαγωνισμό) και παραιτείστε 

επίσης από όλα τα δικαιώματα πολλαπλασιασμού ή αύξησης της αποζημίωσης.  

12. Διαφορές στη διατύπωση. Στον βαθμό που επιτρέπεται από οποιοδήποτε ισχύον δίκαιο, σε 

περίπτωση οποιασδήποτε διαφοράς ή αντίφασης μεταξύ των όρων και προϋποθέσεων των 

παρόντων Επίσημων Κανόνων και των κοινοποιήσεων ή άλλων δηλώσεων που εμπεριέχονται σε 

οποιοδήποτε υλικό σχετικά με τον Διαγωνισμό, συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά της φόρμας 

συμμετοχής στον Διαγωνισμό ή της ηλεκτρονικής ανακοίνωσης για τον Διαγωνισμό, οι όροι και 

προϋποθέσεις των Επίσημων Κανόνων επικρατούν, επιβάλλονται και υπερισχύουν. Σε περίπτωση 

οποιασδήποτε διαφοράς ή αντίφασης μεταξύ της έκδοσης των Επίσημων Κανόνων στην αγγλική 

γλώσσα και οποιασδήποτε άλλης έκδοσης των Επίσημων Κανόνων σε άλλη γλώσσα, η αγγλική 

έκδοση των Επίσημων Κανόνων επικρατεί, επιβάλλεται και υπερισχύει. 

13. Λοιπές διατάξεις.  Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τους παρόντες Επίσημους 

Κανόνες ή τον Διαγωνισμό, μπορείτε να τις αποστείλετε μέσω email στη διεύθυνση contests-

rg@riotgames.com ή γραπτώς στη Riot Games, Inc., «Riot Games Fan Art Contest 2021» 

υπ'όψιν Riot Games, Inc., 12333 West Olympic Blvd, Los Angeles, CA, 90064.  Ο Χορηγός 



διατηρεί το δικαίωμα να αναρτήσει την ερώτηση και την απάντηση έτσι ώστε να είναι εμφανείς 

σε όλους. 

14. Νόμος «Digital Millennium Copyright Act».  Σύμφωνα με τον νόμο «Digital Millennium 

Copyright Act» ή DMCA (ή κάθε άλλον αντίστοιχο νόμο οπουδήποτε, όπως υφίσταται), εάν ένα 

φυσικό ή νομικό πρόσωπο θεωρεί καλή τη πίστει ότι μια Συμμετοχή που υποβλήθηκε από ένα 

Συμμετέχοντα προσβάλλει τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας οποιουδήποτε τρίτου, σας 

καλούμε να μας ειδοποιήσετε μέσω email στη διεύθυνση copyright@riotgames.com με θέμα 

«Copyright».  Η ειδοποίηση DMCA ΠΡΕΠΕΙ να περιλαμβάνει τα εξής στοιχεία: (i) να περιγράφει 

την υποτιθέμενη προσβολή λεπτομερώς, (ii) την ταυτότητα του κατόχου των δικαιωμάτων 

πνευματικής ιδιοκτησίας ή του ατόμου που διατηρεί άδεια χρήσης, (iii) το(α) URL όπου μπορεί 

να εντοπιστεί η υποτιθέμενη προσβολή, (iv) μια δήλωση που αναφέρει την εξουσιοδότηση που 

έχετε για να υποβάλετε μια καταγγελία DMCA, (v) τα στοιχεία επικοινωνίας σας και τον τρόπο 

επικοινωνίας και (vi) οποιαδήποτε ειδοποίηση DMCA πρέπει επίσης να περιέχει την ακόλουθη 

δήλωση:   

«Θεωρώ καλή τη πίστει πως η χρήση του υλικού που προστατεύεται από δικαιώματα πνευματικής 

ιδιοκτησίας και περιγράφεται ως άνω δεν είναι εξουσιοδοτημένη από τον κάτοχο των δικαιωμάτων 

πνευματικής ιδιοκτησίας, ή τον εκπρόσωπό του ή ότι η εν λόγω χρήση δεν επιτρέπεται κατά άλλον 

τρόπο από τον νόμο.  Δηλώνω, επί ποινή ψευδορκίας, ότι οι πληροφορίες που παρουσιάζονται στο 

παρόν έγγραφο είναι ακριβείς, ότι είμαι εξουσιοδοτημένος να εκπροσωπώ τον κάτοχο των 

δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και ότι θεωρώ καλή τη πίστει ότι η χρήση προσβάλλει τα 

δικαιώματά του.» 

15. Χορηγός του Διαγωνισμού.   Ο χορηγός του Διαγωνισμού είναι η Riot Games, Inc., 12333 

West Olympic Blvd, Los Angeles, CA, 90064 USA.  

 

  

mailto:copyright@riotgames.com


Παράρτημα Α 

Προσθήκη για κάθε Χώρα 

  

Στις ακόλουθες χώρες, οι ακόλουθοι όροι και προϋποθέσεις θεωρούνται συμπληρωματικοί 

και, με εξαίρεση στον βαθμό που ρητώς αναφέρεται πιο κάτω, υπόκεινται στους όρους των 

Επίσημων Κανόνων.  Προς αποφυγήν αμφιβολίας (με την επιφύλαξη του τοπικού δικαίου 

στις δικαιοδοσίες που αναφέρονται πιο κάτω), τίποτε στο παρόν Παράρτημα Α δεν 

θεωρείται ότι συνεπάγεται την προσφορά οποιωνδήποτε ξεχωριστών διαγωνισμών (δηλ. με 

διαφορετική αξιολόγηση, έπαθλα κ.τ.λ.) πέραν του Διαγωνισμού που προσφέρεται σύμφωνα 

με τους Επίσημους Κανόνες.  

 Οι όροι που αναφέρονται με κεφαλαία και χρησιμοποιούνται στο παρόν έγγραφο χωρίς να 

τους αποδίδονται διαφορετικοί ορισμοί έχουν τις αντίστοιχες έννοιες που αναφέρονται 

στους Επίσημους Κανόνες. 

1.     Ιρλανδία 

α.   Ο όρος «Χορηγός» όπως χρησιμοποιείται στους Επίσημους Κανόνες 

θεωρείται ότι σημαίνει τη Riot Games Limited, ιρλανδική εταιρεία περιορισμένης 

ευθύνης («Riot Ireland»). Όλες οι διευθύνσεις του Χορηγού θεωρείται ότι 

αναφέρονται στη διεύθυνση της Riot Ireland που είναι: The Observatory Building, 

7-11 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ireland. 

β.  Το Άρθρο 11 των Επίσημων Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ 

ολοκλήρου ως εξής: 

 i.  11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή 

σας, συμφωνείτε ότι η νομοθεσία της Ιρλανδίας, χωρίς να λαμβάνονται 

υπόψη οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπει τον Διαγωνισμό και τους 

παρόντες Επίσημους Κανόνες. Ως προϋπόθεση συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό, συμφωνείτε ότι καθεμία και όλες οι διαφορές που δεν μπορούν 

να επιλυθούν μεταξύ των μερών και οι βάσεις αγωγής που προκύπτουν από 

ή συνδέονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα επιλύονται 

μεμονωμένα, χωρίς την καταφυγή σε ομαδικές αγωγές οποιασδήποτε 

μορφής. Περαιτέρω, σε οποιαδήποτε διαφορά αυτού του είδους, δεν θα 

επιτρέπεται σε καμία περίπτωση, παρά μόνο στον βαθμό που απαγορεύεται 

από το δίκαιο, να καταφεύγετε σε διαιτητικές αποφάσεις και παραιτείστε δια 

του παρόντος από όλα τα δικαιώματα αξίωσης, αποζημίωσης τιμωρητικού 

χαρακτήρα, αποζημίωσης για έμμεση ή αποθετική ζημία 

(συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικηγορικών αμοιβών) πέραν των 

πραγματικών γενικών εξόδων σας (δηλ. του κόστους που συνδέεται με τη 

συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό) και παραιτείστε επίσης από όλα τα 

δικαιώματα πολλαπλασιασμού ή αύξησης της αποζημίωσης. 

2.     Νότια Κορέα 



α.  Ο όρος «Χορηγός» όπως χρησιμοποιείται στους Επίσημους Κανόνες θεωρείται 

ότι σημαίνει τη Riot Games Korea Limited, νοτιοκορεατική εταιρεία («Riot 

Korea»).  Όλες οι διευθύνσεις του Χορηγού θεωρείται ότι αναφέρονται στη 

διεύθυνση της Riot Korea που είναι: 30F Parnas Tower, 521 Gangnam-daero, 

Gangnam-gu, Seoul, Korea. 

β.      Το Άρθρο 11 των Επίσημων Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ 

ολοκλήρου ως εξής: 

 i.  11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή 

σας, συμφωνείτε ότι η νομοθεσία της Νότιας Κορέας, χωρίς να λαμβάνονται 

υπόψη οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπει τον Διαγωνισμό και τους 

παρόντες Επίσημους Κανόνες. Ως προϋπόθεση συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό, συμφωνείτε ότι καθεμία και όλες οι διαφορές που δεν μπορούν 

να επιλυθούν μεταξύ των μερών και οι βάσεις αγωγής που προκύπτουν από 

ή συνδέονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα επιλύονται 

μεμονωμένα, χωρίς την καταφυγή σε ομαδικές αγωγές οποιασδήποτε 

μορφής. Περαιτέρω, σε οποιαδήποτε διαφορά αυτού του είδους, δεν θα 

επιτρέπεται σε καμία περίπτωση, παρά μόνο στον βαθμό που απαγορεύεται 

από το δίκαιο, να καταφεύγετε σε διαιτητικές αποφάσεις και παραιτείστε δια 

του παρόντος από όλα τα δικαιώματα αξίωσης, αποζημίωσης τιμωρητικού 

χαρακτήρα, αποζημίωσης για έμμεση ή αποθετική ζημία 

(συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικηγορικών αμοιβών) πέραν των 

πραγματικών γενικών εξόδων σας (δηλ. του κόστους που συνδέεται με τη 

συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό) και παραιτείστε επίσης από όλα τα 

δικαιώματα πολλαπλασιασμού ή αύξησης της αποζημίωσης. 

3.     Τουρκία 

α.   Ο όρος «Χορηγός» όπως χρησιμοποιείται στους Επίσημους Κανόνες 

θεωρείται ότι σημαίνει τη Riot Games Eglence Hizmetleri Limited Sirketi, τουρκική 

εταιρεία περιορισμένης ευθύνης («Riot Turkey»). Όλες οι διευθύνσεις του Χορηγού 

θεωρείται ότι αναφέρονται στη διεύθυνση της Riot Turkey που είναι: Merdivenköy 

Mahallesi Bora Sokak No:1 Nida Kule Göztepe İş Merkezi Kat: 28-29 Kadıköy, 

İstanbul, Turkey. 

β.      Το Άρθρο 11 των Επίσημων Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ 

ολοκλήρου ως εξής: 

 i.  11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή 

σας, συμφωνείτε ότι η νομοθεσία της Τουρκίας, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη 

οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπει τον Διαγωνισμό και τους 

παρόντες Επίσημους Κανόνες. Ως προϋπόθεση συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό, συμφωνείτε ότι καθεμία και όλες οι διαφορές που δεν μπορούν 

να επιλυθούν μεταξύ των μερών και οι βάσεις αγωγής που προκύπτουν από 

ή συνδέονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα επιλύονται 

μεμονωμένα, χωρίς την καταφυγή σε ομαδικές αγωγές οποιασδήποτε 

μορφής. Περαιτέρω, σε οποιαδήποτε διαφορά αυτού του είδους, δεν θα 



επιτρέπεται σε καμία περίπτωση, παρά μόνο στον βαθμό που απαγορεύεται 

από το δίκαιο, να καταφεύγετε σε διαιτητικές αποφάσεις και παραιτείστε δια 

του παρόντος από όλα τα δικαιώματα αξίωσης, αποζημίωσης τιμωρητικού 

χαρακτήρα, αποζημίωσης για έμμεση ή αποθετική ζημία 

(συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικηγορικών αμοιβών) πέραν των 

πραγματικών γενικών εξόδων σας (δηλ. του κόστους που συνδέεται με τη 

συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό) και παραιτείστε επίσης από όλα τα 

δικαιώματα πολλαπλασιασμού ή αύξησης της αποζημίωσης. 

4.     Γερμανία  

α.   Ο όρος «Χορηγός» όπως χρησιμοποιείται στους Επίσημους Κανόνες 

θεωρείται ότι σημαίνει τη Riot Games GmbH, γερμανική εταιρεία περιορισμένης 

ευθύνης («Riot Germany»). Όλες οι διευθύνσεις του Χορηγού θεωρείται ότι 

αναφέρονται στη διεύθυνση της Riot Germany που είναι: AM Studio 20 12489 Berlin 

Adlershof Cologne 50829, Germany. 

β.      Το Άρθρο 11 των Επίσημων Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ 

ολοκλήρου ως εξής: 

i.  11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή 

σας, συμφωνείτε ότι η νομοθεσία της Γερμανίας, χωρίς να λαμβάνονται 

υπόψη οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπει τον Διαγωνισμό και τους 

παρόντες Επίσημους Κανόνες. Ως προϋπόθεση συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό, συμφωνείτε ότι καθεμία και όλες οι διαφορές που δεν μπορούν 

να επιλυθούν μεταξύ των μερών και οι βάσεις αγωγής που προκύπτουν από 

ή συνδέονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα επιλύονται 

μεμονωμένα, χωρίς την καταφυγή σε ομαδικές αγωγές οποιασδήποτε 

μορφής. Περαιτέρω, σε οποιαδήποτε διαφορά αυτού του είδους, δεν θα 

επιτρέπεται σε καμία περίπτωση, παρά μόνο στον βαθμό που απαγορεύεται 

από το δίκαιο, να καταφεύγετε σε διαιτητικές αποφάσεις και παραιτείστε δια 

του παρόντος από όλα τα δικαιώματα αξίωσης, αποζημίωσης τιμωρητικού 

χαρακτήρα, αποζημίωσης για έμμεση ή αποθετική ζημία 

(συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικηγορικών αμοιβών) πέραν των 

πραγματικών γενικών εξόδων σας (δηλ. του κόστους που συνδέεται με τη 

συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό) και παραιτείστε επίσης από όλα τα 

δικαιώματα πολλαπλασιασμού ή αύξησης της αποζημίωσης. 

5.     Ρωσία 

α.   Η φράση «ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΤΥΧΕΡΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ, ΑΛΛΑ ΕΝΑ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ» στην εισαγωγική παράγραφο των Επίσημων 

Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ ολοκλήρου ως εξής: «Ο 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΤΥΧΕΡΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ, ΑΛΛΑ ΕΝΑ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ, ΚΑΙ ΔΕΝ ΣΥΝΙΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ, 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΙΕΓΕΡΤΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ Ή/ΚΑΙ ΛΟΤΑΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 

ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΡΩΣΙΚΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ». 



β.   Ο όρος «Χορηγός» όπως χρησιμοποιείται στους Επίσημους Κανόνες 

θεωρείται ότι σημαίνει το ρωσικό παράρτημα της Riot Games U.S. Holdings, LLC 

(«Riot Russia»). Όλες οι διευθύνσεις του Χορηγού θεωρείται ότι αναφέρονται στη 

διεύθυνση της Riot Russia που είναι: 125047, Moscow, Lesnaya st., 9, floor 12 

Russia. 

γ.      Το Άρθρο 11 των Επίσημων Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ 

ολοκλήρου ως εξής: 

 i.  11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή 

σας, συμφωνείτε ότι η νομοθεσία της Ρωσίας, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη 

οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπει τον Διαγωνισμό και τους 

παρόντες Επίσημους Κανόνες. Ως προϋπόθεση συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό, συμφωνείτε ότι καθεμία και όλες οι διαφορές που δεν μπορούν 

να επιλυθούν μεταξύ των μερών και οι βάσεις αγωγής που προκύπτουν από 

ή συνδέονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα επιλύονται 

μεμονωμένα, χωρίς την καταφυγή σε ομαδικές αγωγές οποιασδήποτε 

μορφής. Περαιτέρω, σε οποιαδήποτε διαφορά αυτού του είδους, δεν θα 

επιτρέπεται σε καμία περίπτωση, παρά μόνο στον βαθμό που απαγορεύεται 

από το δίκαιο, να καταφεύγετε σε διαιτητικές αποφάσεις και παραιτείστε δια 

του παρόντος από όλα τα δικαιώματα αξίωσης, αποζημίωσης τιμωρητικού 

χαρακτήρα, αποζημίωσης για έμμεση ή αποθετική ζημία 

(συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικηγορικών αμοιβών) πέραν των 

πραγματικών γενικών εξόδων σας (δηλ. του κόστους που συνδέεται με τη 

συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό) και παραιτείστε επίσης από όλα τα 

δικαιώματα πολλαπλασιασμού ή αύξησης της αποζημίωσης. 

6.     Ηνωμένο Βασίλειο 

α.  Ο όρος «Χορηγός» όπως χρησιμοποιείται στους Επίσημους Κανόνες θεωρείται 

ότι σημαίνει τη Riot Games Services Limited, βρετανική εταιρεία περιορισμένης 

ευθύνης («Riot UK»).  Όλες οι διευθύνσεις του Χορηγού θεωρείται ότι αναφέρονται 

στη διεύθυνση της Riot UK που είναι: 5 New Street Square, London EC4A 3TW, 

England.                             

β.      Το Άρθρο 11 των Επίσημων Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ 

ολοκλήρου ως εξής: 

 i.  11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή 

σας, συμφωνείτε ότι η νομοθεσία του Ηνωμένου Βασιλείου, χωρίς να 

λαμβάνονται υπόψη οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπει τον 

Διαγωνισμό και τους παρόντες Επίσημους Κανόνες. Ως προϋπόθεση 

συμμετοχής στον Διαγωνισμό, συμφωνείτε ότι καθεμία και όλες οι διαφορές 

που δεν μπορούν να επιλυθούν μεταξύ των μερών και οι βάσεις αγωγής που 

προκύπτουν από ή συνδέονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα 

επιλύονται μεμονωμένα, χωρίς την καταφυγή σε ομαδικές αγωγές 

οποιασδήποτε μορφής. Περαιτέρω, σε οποιαδήποτε διαφορά αυτού του 

είδους, δεν θα επιτρέπεται σε καμία περίπτωση, παρά μόνο στον βαθμό που 



απαγορεύεται από το δίκαιο, να καταφεύγετε σε διαιτητικές αποφάσεις και 

παραιτείστε δια του παρόντος από όλα τα δικαιώματα αξίωσης, αποζημίωσης 

τιμωρητικού χαρακτήρα, αποζημίωσης για έμμεση ή αποθετική ζημία 

(συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικηγορικών αμοιβών) πέραν των 

πραγματικών γενικών εξόδων σας (δηλ. του κόστους που συνδέεται με τη 

συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό) και παραιτείστε επίσης από όλα τα 

δικαιώματα πολλαπλασιασμού ή αύξησης της αποζημίωσης. 

7.     Αυστραλία 

α.   Ο όρος «Χορηγός» όπως χρησιμοποιείται στους Επίσημους Κανόνες 

θεωρείται ότι σημαίνει τη Riot Games Pty. Ltd., αυστραλιανή ιδιόκτητη εταιρεία 

(«Riot Australia»).  Όλες οι διευθύνσεις του Χορηγού θεωρείται ότι αναφέρονται 

στη διεύθυνση της Riot Australia που είναι: 157 Harris Street, Pyrmont Sydney, 

NSW 2009, Australia. 

β.      Το Άρθρο 11 των Επίσημων Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ 

ολοκλήρου ως εξής: 

 i.  11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή 

σας, συμφωνείτε ότι η νομοθεσία της Αυστραλίας, χωρίς να λαμβάνονται 

υπόψη οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπει τον Διαγωνισμό και τους 

παρόντες Επίσημους Κανόνες. Ως προϋπόθεση συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό, συμφωνείτε ότι καθεμία και όλες οι διαφορές που δεν μπορούν 

να επιλυθούν μεταξύ των μερών και οι βάσεις αγωγής που προκύπτουν από 

ή συνδέονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα επιλύονται 

μεμονωμένα, χωρίς την καταφυγή σε ομαδικές αγωγές οποιασδήποτε 

μορφής. Περαιτέρω, σε οποιαδήποτε διαφορά αυτού του είδους, δεν θα 

επιτρέπεται σε καμία περίπτωση, παρά μόνο στον βαθμό που απαγορεύεται 

από το δίκαιο, να καταφεύγετε σε διαιτητικές αποφάσεις και παραιτείστε δια 

του παρόντος από όλα τα δικαιώματα αξίωσης, αποζημίωσης τιμωρητικού 

χαρακτήρα, αποζημίωσης για έμμεση ή αποθετική ζημία 

(συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικηγορικών αμοιβών) πέραν των 

πραγματικών γενικών εξόδων σας (δηλ. του κόστους που συνδέεται με τη 

συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό) και παραιτείστε επίσης από όλα τα 

δικαιώματα πολλαπλασιασμού ή αύξησης της αποζημίωσης. 

8.  Ιαπωνία 

α.  Ο όρος «Χορηγός» όπως χρησιμοποιείται στους Επίσημους Κανόνες θεωρείται 

ότι σημαίνει τη Riot Games LLC, ιαπωνική εταιρεία τύπου godo-kaisha («Riot 

Japan»).  Όλες οι διευθύνσεις του Χορηγού θεωρείται ότι αναφέρονται στη 

διεύθυνση της Riot Japan που είναι: Roppongi Hills Tower 6-10-1 Roppongi, 

Minato-ku, Tokyo 106-6111 Japan. 

β.      Το Άρθρο 11 των Επίσημων Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ 

ολοκλήρου ως εξής: 



 i.  11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή 

σας, συμφωνείτε ότι η νομοθεσία της Ιαπωνίας, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη 

οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπει τον Διαγωνισμό και τους 

παρόντες Επίσημους Κανόνες. Το Πρωτοδικείο του Τόκιο ή το Δικαστήριο 

Συνοπτικής Διαδικασίας του Τόκιο θα έχει την αποκλειστική αρμοδιότητα 

στον πρώτο βαθμό σχετικά με οποιαδήποτε διαφορά προκύπτει από ή 

σχετίζεται με τον Διαγωνισμό ή τους παρόντες Επίσημους Κανόνες. 

Περαιτέρω, σε οποιαδήποτε διαφορά αυτού του είδους, δεν θα επιτρέπεται σε 

καμία περίπτωση, παρά μόνο στον βαθμό που απαγορεύεται από τον νόμο 

(συμπεριλαμβανομένων των υποθέσεων όπου η ζημία σας προκλήθηκε από 

βαριά αμέλεια ή δόλο του Χορηγού), να καταφεύγετε σε διαιτητικές 

αποφάσεις και παραιτείστε δια του παρόντος από όλα τα δικαιώματα 

αξίωσης, αποζημίωσης τιμωρητικού χαρακτήρα, αποζημίωσης για έμμεση ή 

αποθετική ζημία (συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικηγορικών 

αμοιβών) πέραν των πραγματικών γενικών εξόδων σας (δηλ. του κόστους 

που συνδέεται με τη συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό) και παραιτείστε 

επίσης από όλα τα δικαιώματα πολλαπλασιασμού ή αύξησης της 

αποζημίωσης. 

9.  Μεξικό 

α.  Ο όρος «Χορηγός» όπως χρησιμοποιείται στους Επίσημους Κανόνες θεωρείται 

ότι σημαίνει τη Riot Games Services S de RL de CV, μεξικανική εταιρεία («Riot 

Mexico»).  Όλες οι διευθύνσεις του Χορηγού θεωρείται ότι αναφέρονται στη 

διεύθυνση της Riot Mexico που είναι: Avenida Insurgentes Sur 730, Interior 5 Col. 

Del Valle C.P. 03100, Ciudad de México. 

β.      Το Άρθρο 7 των Επίσημων Κανόνων πρέπει να ερμηνεύεται σε συνδυασμό 

με τα ακόλουθα: 

i.  7.  Παραχώρηση δικαιωμάτων επί της Συμμετοχής. Κάθε Συμμετέχων, 

απλώς και μόνο λόγω του γεγονότος ότι συμμετέχει στον παρόντα 

διαγωνισμό και αναφορτώνει το σχέδιο (έργο) του/της, εκχωρεί τα 

οικονομικά δικαιώματα αυτού στη Riot Mexico, η οποία από αυτήν τη στιγμή 

έχει την εξουσία, αλλά όχι και την υποχρέωση, χρήσης, εκμετάλλευσης, 

αναπαραγωγής και διανομής του έργου σε οποιοδήποτε τρέχον ή μελλοντικό 

φυσικό ή ψηφιακό μέσο, για μια περίοδο δεκατεσσάρων ετών, η οποία θα 

ανανεώνεται αυτόματα για περιόδους ίσης διάρκειας μετά τη λήξη της. Η εν 

λόγω παραχώρηση δικαιωμάτων θεωρείται εξοφληθείσα κατά τη στιγμή 

αποδοχής της παρούσας σύμβασης.   Ο Συμμετέχων συμφωνεί ρητά ότι η 

Riot Mexico μπορεί να παραχωρεί άλλες μη αποκλειστικές άδειες σε τρίτους 

και μπορεί να τροποποιεί ή να επεξεργάζεται το έργο με οποιονδήποτε τρόπο 

αποφασίζει, με ίδια μέσα ή μέσω τρίτου μέρους. 

 



γ. Το Άρθρο 11 των Επίσημων Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ 

ολοκλήρου ως εξής: 

 i.  11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή 

σας, συμφωνείτε ότι η νομοθεσία του Μεξικού, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη 

οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπει τον Διαγωνισμό και τους 

παρόντες Επίσημους Κανόνες. Ως προϋπόθεση της συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό, συμφωνείτε ότι καθεμία και όλες οι διαφορές που δεν μπορούν 

να επιλυθούν μεταξύ των συμβαλλομένων και οι βάσεις αγωγής που 

προκύπτουν από ή συνδέονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα 

επιλύονται μεμονωμένα χωρίς την καταφυγή σε ομαδικές αγωγές 

οποιασδήποτε μορφής και ενώπιων των αρμόδιων μεξικανικών δικαστηρίων. 

Αντιστοίχως, με το παρόν παραιτείστε από οποιαδήποτε άλλη ισχύουσα 

δικαιοδοσία στην οποία ενδέχεται να υπόκεισθε λόγω της τρέχουσας ή 

μελλοντικής κατοικίας σας ή για οποιονδήποτε άλλο λόγο. Περαιτέρω, σε 

οποιαδήποτε διαφορά αυτού του είδους, δεν θα επιτρέπεται σε καμία 

περίπτωση, παρά μόνο στον βαθμό που απαγορεύεται από το δίκαιο, να 

καταφεύγετε σε διαιτητικές αποφάσεις και παραιτείστε δια του παρόντος από 

όλα τα δικαιώματα αξίωσης, αποζημίωσης τιμωρητικού χαρακτήρα, 

αποζημίωσης για έμμεση ή αποθετική ζημία (συμπεριλαμβανομένων των 

εύλογων δικηγορικών αμοιβών) πέραν των πραγματικών γενικών εξόδων σας 

(δηλ. του κόστους που συνδέεται με τη συμμετοχή στον παρόντα 

Διαγωνισμό) και παραιτείστε επίσης από όλα τα δικαιώματα 

πολλαπλασιασμού ή αύξησης της αποζημίωσης. 

10.   Γαλλία 

α.      Ο όρος «Χορηγός» όπως χρησιμοποιείται στους Επίσημους Κανόνες θεωρείται 

ότι σημαίνει τη Riot Games Services SAS, γαλλική εταιρεία («Riot France»).  Όλες 

οι διευθύνσεις του Χορηγού θεωρείται ότι αναφέρονται στη διεύθυνση της Riot 

France που είναι: 42 rue Monge, 75005 Paris, France.                            

β.      Το Άρθρο 11 των Επίσημων Κανόνων τροποποιείται και αντικαθίσταται εξ 

ολοκλήρου ως εξής: 

 i.  11. Ισχύον Δίκαιο και δικαιοδοσία.  Με την είσοδο ή συμμετοχή 

σας, συμφωνείτε ότι η νομοθεσία της Γαλλίας, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη 

οι αρχές της σύγκρουσης δικαίων, θα διέπει τον Διαγωνισμό και τους 

παρόντες Επίσημους Κανόνες. Ως προϋπόθεση συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό, συμφωνείτε ότι καθεμία και όλες οι διαφορές που δεν μπορούν 

να επιλυθούν μεταξύ των μερών και οι βάσεις αγωγής που προκύπτουν από 

ή συνδέονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα επιλύονται 

μεμονωμένα, χωρίς την καταφυγή σε ομαδικές αγωγές οποιασδήποτε 

μορφής. Περαιτέρω, σε οποιαδήποτε διαφορά αυτού του είδους, δεν θα 

επιτρέπεται σε καμία περίπτωση, παρά μόνο στον βαθμό που απαγορεύεται 

από το δίκαιο, να καταφεύγετε σε διαιτητικές αποφάσεις και παραιτείστε δια 

του παρόντος από όλα τα δικαιώματα αξίωσης, αποζημίωσης τιμωρητικού 

χαρακτήρα, αποζημίωσης για έμμεση ή αποθετική ζημία 



(συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικηγορικών αμοιβών) πέραν των 

πραγματικών γενικών εξόδων σας (δηλ. του κόστους που συνδέεται με τη 

συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό) και παραιτείστε επίσης από όλα τα 

δικαιώματα πολλαπλασιασμού ή αύξησης της αποζημίωσης. 

 

 


